

Среди планет и спутников огромных

Так далеко от дома и семьи...

Здравствуйте уважаемый космонавт!

Я, студент 22 группы СПБ ГБПОУ «Промышленно-технологический колледж им. Н.И. Путилова», Михаил. Честно говоря, волнительно писать это письмо вам, ведь вы для меня – Герой. Самый настоящий! Я искренне восхищаюсь вами, вашей работой, тем, на какие жертвы вы идете ради нее. Дни, недели, месяцы на орбите – колоссальная нагрузка! Семья ждет дома, далеко за тучными облаками атмосферы, а вы в тысячах километрах от них, без твердой земли под ногами, в невесомости.

Дорога к звездам начинается на Земле, и я уверен, что начиная с детства, вы своим упорством в учебе, спорте приближались к своей заветной цели – летать, сначала военным летчиком, потом космонавтом. Смелость и смекалка, изобретательность помогли вам в самых нестандартных ситуациях. Ваша работа может быть не столь увлекательна, в ней не столько приключений, как в моих любимых научно-фантастических книгах, однако она приближает воплощение этих книг в жизнь. Я часто представляю себе, как вы отправляетесь на орбиту, повторяете в своих мыслях знаменитое гагаринское «Поехали!»

Каждый раз, возвращаясь на родную Землю, вы испытываете радость, что находитесь под родным голубым небом и мне бы тоже хотелось почувствовать эту радость. Не многим хватит мужества преодолеть пройденный вами путь. Ежедневные нагрузки, усталость, боль – такова цена быть космонавтом. Первый ваш полет, наверное, отпечатался в вашей памяти сильнее всего, и мне бы очень хотелось услышать историю этого полета от вас.

И я горжусь, что живу с вами в одной стране.

Михаил Михайлов

30.09.12